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On appelle fonction racine carrée f, la fonction qui au nombre réel
positif ou nul x associe le nombre réel /x.

f: Ri=[0; +oof — R
x — y=f=vx
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Table de valeurs

Exemple d'une table de valeurs de la fonction racine carrée

X 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3
fo=vx 0 V0,5 1 V15 V2 V2,5 V3
V2 V3 V5
2 V2 V2

Remarque : soit a un réel positif non nul,

I V1 _ 1 1xya +a

a Va Ja Jaxya a
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Représentation graphique

La courbe de la fonction racine carrée a pour équation y = v/x.

Dans un repére orthogonal (O ; T , 7) :
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Variations

La fonction racine carrée f est croissante sur l'intervalle [0; + oo

X 0 +00

) =vx /
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Représentation graphique - Equation

Exemple : résoudre /x=1,5
Dans un repére orthogonal (O AN | ) :
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2 3 4 o} 7 )

On trace la droite d’équation y = 1,5.
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Représentation graphique - Equation

Exemple : résoudre /x=1,5
Dans un repere orthogonal (O AN | ) :

A
k3

: // =V

ofwl

On lit '’ensemble de solution : x € {2,25}.

Remarque: /x=1,5 <> x=1,5?=2,25.
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Représentation graphique - Inéquation

Exemple : résoudre /x< 1,5
Dans un repére orthogonal (O AN | ) :
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On trace la droite d’équation y = 1,5.
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Représentation graphique - Inéquation

Exemple : résoudre /x<1,5
Dans un repere orthogonal (O AN | ) :
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On lit 'ensemble des solutions : x€ [0 ; 2,25].
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Représentation graphique - Inéquation

Exemple : résoudre /x> 1,5
Dans un repére orthogonal (O AN | ) :
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On trace la droite d’équation y = 1,5.
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Représentation graphique - Inéquation

Exemple : résoudre /x> 1,5
Dans un repere orthogonal (O AN | ) :
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On lit '’ensemble des solutions : x€]2,25; +ool.
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